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nota Vragen van leden Van DIjk en Stoffer SGP over het

bericht Palestijnen leren op school Joden en Israel te

haten

Aanleiding

Schriftelijke vragen gesteld door de leden Van DIjk en Stoffer SGP over het

bericht Palestijnen leren op school Joden en Israel te haten binnengekomen op 4

december 2025

Geadviseerd besluit

Uw akkoord op bijgaande beantwoording

Kernpunten

• De vragen gaan over berichten over antisemitische teksten in Palestijnse
schoolboeken en welke consequenties Nederland en de ED hieraan

verbinden

• De berichten zijn gebaseerd op een rapport van de Israelische NGO IMPACT

se Institute for Monitoring Peace and Cultural Tolerance in School

Education IMPACT SE doet onderzoek naar tolerantie in onderwijs door

lesmateriaal te analyseren met een sterke focus op Palestijnse en Arabische

schoolboeken Hoewel de organisatie zichzelf presenteert als een objectief
onderzoeksinstituut hebben onder meer de Duitse en Britse overheid alsook

het Georg Eckert Instituut in opdracht van de EU geconcludeerd dat de

rapporten methodologische tekortkomingen bevatten en niet objectief zijn
• De beantwoording benadrukt dat Nederland alle vormen van racisme en

antisemitisme veroordeelt en acht antisemitische teksten in lesmateriaal

onacceptabel acht In dit kader onderschrijft Nederland dat lesmateriaal in

lijn moet zijn met UNESCO standaarden

• De beantwoording noemt daarnaast dat Europese financiele steun het

Europese meerjarenprogramma voor de Palestijnse Autoriteit afhankelijk is

van voortgang op de Palestijnse hervormingsagenda waarbij het

schoolcurriculum een belangrijk aandachtspunt vormt

• De beantwoording benadrukt dat het in beginsel aan de EU is om de

voortgang rondom de hervorming van onder andere het curriculum te

monitoren en te kwalificeren in lijn met de afspraken over de financiele

steun van de EU aan de Palestijnse hervormingsagenda
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